
Datum: Eigentümer: Waldort: Gst.-Nr.:

Bonität Alter in J: Fläche (F) in m²: KG:

1. SCHADENSERHEBUNG  Vollaufnahme  Stichprobe

0

0

0

0

0

x = m²

Umrechnungsfaktor (fg) für Gesamtfläche: F/Prfl. = 1 m² / 1 m² =

f = 1,0 0 0 0 0 0 0 0

f = 2,0 0 0 0 0 0 0 0

f = 1,5 0 0 0 0 0 0 0

f = 1,5 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0

f = Mischbaumartenfaktor

N = geschädigte Bäume am Ort,  bei Stichprobenverfahren gilt:  N = erhobene Pflanzenzahl x Umrechnungsfaktor (fg)

NMF = N x f  =  in die Bewertung des Ertragsausfalls eingehende Anzahl geschädigter Bäume

2. SCHADENSBEWERTUNG

2.1. Ertragsausfall

(eI) 0 x x 0 = 0,00

(eII) 0 x x 0 = 0,00

(eIII) 0 x x 0 = 0,00

2.2. Sonstige Entschädigungen

Der Betrieb ist: pauschaliert buchführend

2.2.1 Mehraufwand bei SG "mittel" € / Pfl.

zusätzliches Freischneiden: 0 x = 0,00

Sonstiges: x = 0,00

2.2.2 Verlorene Kosten bei Totalschaden

a) Aufforstung/Nachbesserung

0 x = 0,00

0 x = 0,00

0 x = 0,00

0 x = 0,00

b) bisherige Pflegemaßnahmen

Freischneiden 0,000 x =  

Verstreichen 0,000 x =  

Düngung 0,000 x =  

Vers. 2024_1.1 © LK Kärnten 0,00Gesamtentschädigung:

Summe:

Häufigkeit

x  

x

schwach

1,466mittel

stark (= total)

N

0

FORMBLATT zur Erhebung & Bewertung                                                                                       

von Verbiss- und Fegeschäden

Baumart
Schädigungsgrad (SG)

Tanne/Zirbe

Fichte

Summe
0 (nicht verb.) schwach mittel stark(= total)

Lärche

N

Laub

Probefläche (Prfl.) Länge (L) in m: Breite (B) in m:

Summe

Fichte

Tanne/Zirbe

Lärche

0

Zu bewertende Pflanzenzahlen für den 

Ertragsausfall:
N

NMF         

(= N x f)
N

NMF         

(= N x f)

NMF         

(= N x f)

Summe: 0 0 0

Laub

Euro

Schädigungsgrad  € lt. Tabelle Zeitlohnindex NMF

0

0

Fichte 0

Tanne/Zirbe

Lärche

 

0

 

Laub

x


